

启东日报



2016年5月4日 星期三 农历丙申年三月廿八 今日8版 第3129期 投稿邮箱: qidongnews@163.com

风神节能厂房9月安装设备

投产后可年产6万台空气处理机组

本报讯 五一前夕,江苏风神空调集团股份有限公司内,挖土机、卡车来回运作,一幢近10米高的深绿色钢结构厂房已拔地而起。“整个厂房占地8000平方米,全部使用钢结构,主要用于生产节能环保型圆形空气处理机组。”风神空调项目新建厂房现场负责人管贻孙介绍。

近年来,江苏风神空调集团股份有限公司建立了上海交通大学、同济大学提供人才的博士工作站,为企业在国内、国际

市场竞争奠定了坚实的基础。公司承担了诸如“智能化控制组合式空调机组”、“低温组合式空调机组”、“医用洁净组合式空调机组”、“能量回收净化型组合式空调机组”等多个“国家级火炬计划项目”,并有多项产品被列为“国家级新产品”。

风神集团此次实施的“节能环保型圆形空气处理机组”项目,集节能、环保、安全、健康于一体,是主要应用于造船、食品、电子、航空航天、电力等产业环境控制的空调系统。综合水平处于国际领先,保证空气品质安全,具有降低能耗、节约资源、保护环境等特点。

在管贻孙的带领下,记者走进钢结构厂房,只见厂房内部地面已平整好,水泥浇筑完毕。一长溜的钢柱已全部武装涂上了防火漆,看上去像“水泥”柱

子。顶部钢梁上,六台桔红色的行车已安装完毕。钢柱旁,16只消防箱、32只消防栓已安装到位。

与普通厂房不同,风神新厂房的顶部统一安装了led照明灯,在厂房四周墙壁上,10余扇超大型玻璃窗尽可能地让光线投射进来,在没有开任何照明设施的情况下,整个车间显得十分宽敞明亮。“新厂房由同济大学设计一院设计,完全按照绿色、节能的要求来建设,契合了整个项目节能环保的理念。”管贻孙笑着说,就算是阴雨天车间内也能保持好的光线,白天基本不用开灯。

正值中午,外面阳光光线强烈,但在车间内却感觉十分凉爽。“这得益于厂房顶棚使用的GRP采光板,这种板材以玻璃纤维、树脂等材料为原料,采用特殊紫外光反应生

产工艺,每平方米造价达到400元。”管贻孙说,尽管成本高,但是优点也十分突出,具有节能环保、保温隔热、吸降噪音、强度高、采光效果好等特点。此外,新厂房使用的板材中都用了优质岩棉,夏季阴凉隔热,冬季保温防寒,将大大降低工人的劳动强度。

沿着厂房外墙壁,工人们正在挖土,这条宽约80公分的沟槽将用来浇筑水泥,用于室外散水。厂房西侧,一条长64米宽5米的消防通道正在浇筑混凝土。“4月底厂房土建项目正式竣工验收。”管贻孙告诉记者,厂房内将添置数控冲床、数控剪板机、数控折弯机等加工设备39台(套)。目前,相关机器等设备正在加紧采购中,预计9月底开始陆续安装。整个项目投产后,将形成年产6万台空气处理机组的生产规模。(戴丽丽)

反映优秀共产党员周浩生前先进事迹的微电影

《拯救》被中央党校党建杂志录用

本报讯 日前,反映优秀共产党员周浩同志生前先进事迹的微电影《拯救》被中央党校《党员新视野》2016年第2期录用,作为“在党旗下”栏目内容,向全国各级党组织发布。

《党员新视野》由中央党校求索音像出版社制作发行,是国内首份面向基层党组织和广大党员的党建音像杂志,每期根据党员干部学习需要刊出优秀共产党员先进事迹、基层党组织先进经验,在全国有着广泛的影响力。该杂志是广大党员日常教育的素材,是入党积极分子的时政读本。

《拯救》是一部由市委组织部牵头拍摄的微电影,展现了周浩作为一名共产党员,心系病患,在生命最后一刻仍不忘救死扶伤的感人事迹,深深地感动和激励着我市广大党员干部。在影片摄制中,市委组织部组织力量,加强协调、统筹和把关,全程关注每一个细节,经过3个月的精心摄制和剪辑,将周浩同志最本真的一面呈现在观众面前。

影片上映以来,视频点击量已达上万次,反响热烈、好评不断。不少观众表示,影片中人物形象立体生动,故事情节感人至深,展现了一名共产党员忠于职守、无私奉献的光辉形象,传递了正能量,是一部集思想性、艺术性和教育性于一体的主旋律影片。

(戴丽丽 丁杰)

扫码观看微电影《拯救》



一季度经济运行实现开门红

全市实现地区生产总值182.02亿元,同比增长9.9%

本报讯 4月29日上午,市统计局举行一季度统计新闻发布会,会议通报了全市一季度经济运行情况,对今年的经济形势进行了分析和展望。

一季度,全市实现地区生产总值182.02亿元,同比增长9.9%,增速较2015年底和去年同期分别提升0.1和0.7个百分点,高于南通0.2个百分点,高于全省全

国1.6和3.2个百分点。其中,第一产业增加值(不含农林牧渔服务业)10.14亿元,同比增长1.7%;第二产业增加值97.22亿元,同比增长10.2%;服务业增加值74.69亿元,同比增长10.8%,服务业占GDP的比重为41%,比去年同期提高1.8个百分点。

一季度,全市实现农业总产值20.97

亿元,同比增长5%;实现农业增加值11.27亿元,同比增长2.8%。一季度,全市规模以上工业企业实现工业总产值462.07亿元,同比增长10.3%,增速较2015年底回升0.3个百分点,与去年同期持平。实现规模工业应税销售158.89亿元,同比增长16%;实现工业用电量4.61亿千瓦时,同比增长12.8%,工业应税销售

和用电量增速比2015年底分别回升9.5和8.5个百分点,同比分别回升11.6和5.2个百分点。

从发展趋势看,全市经济将保持“以稳为主、稳中有进”的发展态势。特别是“一带一路”、长江经济带、上海自贸区建设和江苏沿海开发等国家战略的深入实施,将进一步促进我市的创新发展、融合发展。同时,随着宁启铁路启东段、海启高速启东段、吕四港环抱式港池等重大基础设施项目建设的加快推进,一批重大产业项目的引进和投产,也为我市经济的快速发展提供强有力的引擎支撑,经济发展的内生动力和活力将得到进一步激发。(李朱勇)



5月1日,施工人员正在世纪大道东延段加紧施工。世纪大道东延工程西起丁港路,东至大兴线,全长1公里左右,总投资约8000万元。去年12月份开工,预计今年12月底通车。建成后,与已建世纪大道衔接,道路单向车道宽12米,双向6车道中间以景观河道隔离。袁竞摄

奋力让遗憾变为精彩

——记启东泰安建材有限公司电气总监朱卫忠

编者按

五月,一个清风扑面、温馨四溢的季节。在广袤的江海大地上,有这么一群人:他们爱岗敬业,不辍劳作;他们默默无闻,乐于奉献,用真情和汗水,在平凡的岗位上演绎着不一样的精彩。为多角度、全方位地展示新时代劳模风采,激励全市干部群众在各自的岗位上奋发向上,争创一流,本报今起开设《为劳动者喝彩》专栏,敬请关注。

本报记者 张春柳

变得色彩斑斓。

4月29日上午,朱卫忠和同事们围坐在一起,商量着如何把新生产线的辅助设备实现自动化。在启东泰安建材有限公司,这已是一个再熟悉不过的场景。生产技术改造、排除机器故障、创新发明新技术……所有这些,朱卫忠总是带着团队成员积极应对,而他们的努力付出也结出累累硕果。

朱卫忠今年53岁,小时候因为患有小儿麻痹症落下腿部残疾,导致生活不能完全自理。谁能料到,就是这样一个人用自己的勤奋和钻研,把本来有些遗憾的人生

因为身体原因,朱卫忠无缘高考。在完成高中学业后,凭借自己的兴趣开始接触无线电修理。啃专业书本、拆装家用电器、修理废弃电气产品,经过无数次理论与实践的结合,朱卫忠成功了,并开了一家无线电维修铺。

1994年,朱卫忠放弃了经营多年的小铺来到启东泰安建材有限公司,当起了一名电气技术人员,且这一干就是22年。如今,他成了公司电气总监,还是江苏省首席技师。“公司给了我发展的平台,我靠技术实现了自己的价值,这就是我越干越有劲的原因。”朱卫忠说。

的确,朱卫忠始终带着思考去工作,碰到问题主动钻研解决,先后进行了“通用型二线制智能开关的策功耗电源”、“地中衡数据采集应用系统”等10多项技术革新,为公司节省成本增加效益;发明的“兼容节能接触器”、“微待功耗电器”等获得了多项国家专利。他的一技之长得到了社会的认可,先后荣获“共产党员先锋岗”、“启东市有突出贡献高技能人才”、“启东市首届高技能人才贡献奖”、“南通市劳动模范”、“南通市十佳劳模创新能手”等荣誉称号。

面对荣誉,朱卫忠并未沾沾自喜。在他看来,所有成绩是对自己的一种肯定,更是一种激励。这些年来,他边工作边学习,边学习边创新,竭智尽能地解决了电气技术方面的一个又一个难题。

2014年11月,公司准备引进一条保温砌块生产线,从考察、引进、调试到正式投产,朱卫忠在将近一年时间里每天忙得团团转,却依然乐此不疲。他介绍,新的生产线去年10月已经正式投

产,但因为是机械化生产模式,需要的劳动力较多,对操作人员技术要求高,操作故障也时有发生,生产效率受到一定影响。为此,朱卫忠从11月起,带着团队成员着手将生产线从机械化生产模式向自动化生产模式转变。经过半年的摸索,已经使生产线的主要设备实现了自动化,目前正对辅助设备改造和安全性方面进行研究。

认识朱卫忠的人都知道,他不仅要求上进,工作兢兢业业。作为一个靠技术吃饭的人,却从不吝啬将技术传授他人,经他带过的徒弟已有十余人。“年轻人有心学习是好事,我愿意毫无保留地手把手地教。”朱卫忠还告诉记者,退休后,将会把自己学到的技术整理成文字,为更多的技术新人答疑解惑。



南通市首批党的创新理论传播基地揭牌

我市“正能量加油站”在列

本报讯 日前,南通市首批“党的创新理论传播基地”在海安县雅周镇和南通大学揭牌,我市“正能量加油站”名列其中。

据了解,首批被命名的基地共3家:顾昌明家庭文化室暨海安县雅周镇家庭文化协会、南通大学政治学院和启东市“正能量加油站”。南通市将依托这些基地,进一步宣传普及党的创新理论成果,形成覆盖全市的党的创新理论传播网络。

近年来,我市以村公共服务、社区休闲文化广场、网格健身点等阵地为依托,建立“正能量加油站”。通过政府统一买单赠送便携式音响、电视机等设备,以及培训文体指导员、提供宣传学习内容菜单等举措,按照有统一标识、有固定活动场地、有牵头负责人、“五有”标准,对全市近300个村(居)广场舞“舞台”进行规范化改造建设,引领村民开展健康快乐的健身娱乐活动。“正能量加油站”不仅成为村民健身娱乐的新平台,还成为引领社会新风尚的大舞台。

至去年底,我市城乡共改建“正能量加油站”898个,实现全市所有村居全覆盖。常态化参与活动人数超过5万,全年开展各类宣传教育活动6000多场次,辐射和服务人数超过40万。

(戴丽丽)

导读

我市开出首张“营改增”发票 标志着“营改增”试点工作启动 02 综合

东海一村民捕获9斤重鳄龟 如若放生,将会给本地物种带来破坏性影响 03 社会

奔跑吧马拉松 马拉松协会成立大会暨10公里测试赛实录 04 影像

“醉驾入刑”五年,查处违法行为247万起 继续保持依法严查酒驾力度 05 法治